
NÁVŠTĚVA U CHOVATELŮ 

V pondělí 3. června třída Medvídků navštívila místní chovatele 
v Blovicích. Na výstavě děti poslouchaly, jak kokrhají kohouti, viděly slepičky   
i s kuřátky, andulky a s malými králíčky se mohly i pomazlit. Závěrem děti od 
chovatelů dostaly spoustu dobrot, moc děkujeme.  

 

 
 

 

 

 
OVČÍ POHÁDKA 

Ve středu, 5. června, k nám přijela paní Milena Jelínková se svojí Ovčí 
pohádkou. O ovečky se staral statný beran, který ovšem nebyl moc hodný          
a nakonec se spolčil i s vlkem. Ale i v této pohádce zvítězilo dobro nad zlem a to 
mají naše děti ze všeho nejraději. Divadélku Nána přejeme hodně úspěchů. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
MDD 

Poslední akcí v tomto týdnu byla oslava Mezinárodního dne dětí na 
zahradě MŠ. Děti zvládly překonávat všechny překážky, splnily všechny úkoly, 
a proto za své výkony dostaly odměnu. 



 
 

 

 

 

 
VYSTOUPENÍ PŘEDŠKOLÁKŮ 

Ve čtvrtek 20. června byl pro děti ze třídy Medvídků velký den. Měli jsme 
připravené vystoupení pro rodiče i prarodiče, ale velké obavy jsme měli z toho, 
jaké bude počasí. Nakonec vše dobře dopadlo. Rodiče nám naše Medvídky 
krásně nastrojili a také připravili výborné pohoštění. Děti byly moc šikovné a 
celé vystoupení pěkně zvládly. Přejeme všem předškolákům, aby se do školy 
těšili a držíme jim palce, aby zvládli všechny školní povinnosti. 

 

 

 

ZUBNÍ POHÁDKA 

V pátek 21. června k nám na návštěvu přijela studentka z fakulty Zubního 
lékařství se svoji Zubní pohádkou. Dětem zábavnou formou vysvětlila prevenci 
zubního kazu. Není to jen kartáček a pasta, ale hlavně také správné zásady zubní 
hygieny. Děkujeme. 

 



MEDVÍDCI SE SEŠLI 
 
Letošní léto jsme si všichni užívali. Prázdniny dost rychle utekly, a tak se stalo, že jsme 
se opět všichni sešli. Letos ve třídě Medvídků. Odpočatí, opálení, plni zážitků, zdraví 
a hlavně s nadšením pustit se do něčeho nového a pro všechny zajímavého. Protože ve 
školce jsme všichni rádi, jsme tu všichni kamarádi. Nikdy se nenudíme, vše nové se 
učíme. A tak vítejte předškoláci! 
                                                                                                                J 
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ZAČÁTEK PLAVÁNÍ 
 

Dne 20. září začal před plavecký výcvik pro třídu Medvídků. Někdo se moc těšil, 
některé děti měly trochu obavy, ale nakonec vše zvládly. Paní “plavčice“ má pro děti 
připravený pestrý program. Děti si hrají s vodou, hrají hry, učí se správně dýchat a 
potápět se. Začínají plavat s destičkou a mají možnost si hrát s různými hračkami. Pro 
děti je to pěkný zážitek. 

                              



UKÁZKA DRAVCŮ 

 Dne 3.10.2023 proběhla v MŠ Blovice ukázka dravců. Tento den byl pro 
MŠ velice významný, všichni jsme se těšili. Děti se dozvěděly nové informace z 
ptačí říše     a dokonce si mohly dravce pohladit a velice zblízka prohlédnout. Děti 
byly z předvádění dravců a sov velice nadšené, při jejich přeletech mohly pocítit 
i ptačí křídla na svých hlavičkách a některé si vyzkoušely i držení dravce na 
sokolnické rukavici. 



 
 
 
 
 
 

SFÉRICKÉ KINO 

 Dne 12. října nás ve školce navštívilo kino, které bylo tvořeno z velké 
nafukovací kopule, ve které mohly děti při promítání filmu sedět, nebo ležet. 
Výjimečné pocity, jedinečné snímky, neuvěřitelný pohled v 360 stupních! 
Všechny vás zveme na cestu, kdy se ponoříme do mořských hlubin. Pohádka byla 
na téma Ekologie. Příběh se odehrával v podmořském prostředí s tématem 
základy Ekologie. Dětem se film velice líbil. 
 



 
 



 
 
 
 

POHÁDKA  "O PAPÍROVÉM DRAKOVI" 

   
 Sluníčko se sice snaží, ale je znát, že už se unavilo a je tu tedy podzim. A s 
ním    k nám přijelo na návštěvu divadlo „Múza“ s pohádkou o drakovi. Drak 
Kolosák se povyšoval nad kamarády i nad vítr. Téměř způsobil hromadnou havárii 
a rozbil semafor. Ale nakonec se ukázalo, že přátelství a kamarádství a ochota si 
pomáhat, vždy vítězí. Takže vše dobře dopadlo a to se dětem moc líbilo. 



 



EKO VÝCHOVA 
 

Dne 1. listopadu k nám do MŠ přijela paní z Ekocentra ze Spáleného Poříčí. 
Přivezla s sebou volně žijící zvířátka, která mají nějaké zranění a potřebují odbornou 
pomoc. Děti viděly poštolku, ježka, puštíka, želvu nádhernou, a dokonce i krajtu. 
Zvířátka si děti mohly prohlédnout, a dokonce i pohladit, zároveň již budou vědět, jak 
se zachovat k poraněnému zvířátku, které najdou v přírodě.  
                                                                                                                                       
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 



 

NÁVŠTĚVA CHOVATELŮ 
 

Dne 3.11.23 jsme navštívili výstavu drobného zvířectva u místních chovatelů. 
Společně jsme si prohlédli holuby, andulky a různé druhy domácích mazlíčků. Také 
chovatelé vystavovali slepice, kohouty, husy aj... Některá zvířátka si děti mohly                 
i pohladit. Určitě by si je nejraději odnesly s sebou domů. Všichni jsme byli z návštěvy 
nadšeni. 
 
   
 

 
 
 
 
 



PODZIMNÍ HRA 
 

Dne 7. listopadu nás čekalo na zahradě velké překvapení. Na zahradě se sešly 
paní učitelky a paní asistentky. Avšak nikdo z dětí to hned nepoznal. Čekal tam na nás 
skřítek, hříbek, ježeček, paní zahradnice, a nakonec ve svém domku byla i čarodějnice. 
Všechny tyto pohádkové bytosti na nás byly moc hodné a vždy nám ukázaly správnou 
cestu, kde jsme splnili zadané úkoly. Na závěr pro nás paní čarodějnice vykouzlila 
diplom a sladkou odměnu. Moc se nám to líbilo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ŠÍPKOVÁ RŮŽENKA 
 

Dne 21. listopadu k nám přijelo na návštěvu maňáskové divadlo se svojí 
pohádkou o Růžence. Obsah pohádky děti znají. Tady si však najednou děti povídaly  
s kašpárkem, s mrkvičkou i bramborou, ale také s králem i s královnou. Děti tak 
vytvářely celý děj pohádky. Na závěr si děti maňásky mohly i pochovat a povídat si     
s nimi. Všichni jsme byli nadšeni. 
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NÁVŠTĚVA KNIHOVNY 
 

Ve čtvrtek 23. listopadu jsme společně s dětmi navštívili městkou knihovnu          
v Blovicích. Paní knihovnice nás vřele uvítaly, těšily se na nás a také pro nás měly 
připravenou spoustu zajímavých a poučných aktivit. Povídali jsme si o knihách Směle 
do školy, Medvědí škola, Moje kuřátko. Dále jsme plnili úkoly, které se týkají podzimu. 
Všichni se těšíme na příští návštěvu knihovny.   

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



PLAVÁNÍ 
 

Dne 29.11. třída Medvídků ukončila plavecký výcvik ve školním bazénu. Děti 
za své snažení dostaly krásný diplom, ze kterého měly velkou radost. Některé děti jsou 
opravdu zdatní plavci. Moc děkujeme paní Janě Bažantové za to, jak se dětem věnovala, 
učila je potápět se i plavat. 
 
 
 
   
 



NEBE 
 
 Dne 5. prosince se naše třída MEDVÍDKU proměnila v krásné bílé NEBE, 
plné andělů. Děti přišly do školky už převlečené za andílky a měly velkou radost, 
že mohou mezi sebe přivítat ostatní kamarády. Pověděly jim hezké básničky a 
také si společné zatančily. Na závěr byly všechny děti odměněny dárečkem.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
NÁVŠTĚVA MUZEA 
 



 Na den 18. 12. jsme naplánovali návštěvu muzea v Blovicích. Děti se už po 
cestě těšily, že navštívíme zámek. Uvnitř nás už čekalo milé přivítání a pak 
prohlídka výstavy. Z vyprávění p. Synáčové se děti dozvěděly mnoho zajímavých 
vánočních zvyků a tradic. Pak si ještě děti mohly vyrobit barevný hrneček z 
papíru, v kterém si odnesly domů i sáček s čajem. Již se těšíme na další návštěvu 
muzea.  
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PŘEDVÁNOČNÍ VYRÁBĚNÍ S RODIČI 
 
 Dne 19. prosince jsme se sešli v naší školce společně s rodiči na 
předvánočním vyrábění. Všichni jsme se moc a moc těšili a věříme, že jsme si to 
zároveň i užili. 
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VÁNOČNÍ NADÍLKA 
 

I když už bylo po Vánocích a vše nasvědčovalo tomu, že Ježíšek do školky 
nepřijde, opak byl pravdou. Zazvonil zvoneček a všechno to začalo. Děti měly 
velikánskou radost. Letošní vánoční nadílka se povedla. Pod stromečkem našli dárky, 
jak kluci, tak holčičky a hračky pro ně byly dobrou inspirací. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ZIMA, ZIMNÍ SPORTY 
 

Letos nám ta zima nadělila spoustu zábavy. Mráz, led, někde i sníh, a tak stále 
dokola, takže zimní radovánky jako bobování, lyžování, bruslení si děti užily, jak 
venku, tak i ve školce. O zimních sportech se děti dozvěděly spoustu zajímavých 
informací. Také zjistily, jak je důležité starat se o ptáčky, kteří u nás přezimují. 

 
 
 
 



NÁVŠTĚVA PANÍ KNIHOVNICE 
 

V pondělí 12. 2. navštívila předškolní děti v mateřské škole paní 
Petráňová, knihovnice. Přinesla dětem dárek - knížku s názvem  
 HRAVOCESTA.  Pomocí her a úkolů, které děti plnily, se seznámily s obsahem 
celé knihy. Paní knihovnice si svým milým přístupem  získala pozornost všech 
dětí.  Děkujeme za to. 

 
 

 
 
PERNÍKOVÁ CHALOUPKA 

Další hezké představení děti shlédly 15. 2.  Pohádka se jmenovala  
PERNIKOVA CHALOUPKA  a přijelo nám ji zahrát do školky divadlo Múza.  
Děti viděly příběh o Jeníčkovi a Mařence. Nejvíce se všem líbila ježibaba, která, 
než by si sedla na lopatu, tak nám předvedla parádní tanec. Na závěr byli všichni 
účinkující odměněni velkým potleskem.  A již nyní se těšíme na některou           
z dalších pohádek.  

 



 
 

KARNEVAL 

Na čtvrtek 29. února jsme se všichni moc těšili, protože nás čekal 
KARNEVAL.  Po svačině  jsme se všichni převlékli do připravených masek       
a pak už vše mohlo začít. Nejprve se každý ve své masce představil ostatním     
a pak už následoval společný tanec. Mezi tancem jsme si užili spoustu legrace, 
protože jsme hráli několik her, např. krmení hladového šaška, tanec na papíru, 
nebo balonková a židličková soutěž. Vše se povedlo a tak přišla na závěr             
i sladká tečka.  Děkujeme všem maminkám za přípravu masek pro své děti.  

 



 

 

 



VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ 
 

Ve středu 20. března k nám do školky přišli rodiče na návštěvu. Děti 
rodičům zarecitovaly, zazpívaly a společně si i zatancovaly. Děti se na tento den 
moc těšily, a proto jim šla práce dobře od ruky. Ozdobily si velikonoční vajíčka 
různými technikami, vyrobily velikonočního zajíčka z papíru a zdobily perníky. 
Všichni se moc těšíme na Velikonoce.  

 



KLAUN FERDINAND 

 
Všechny děti mají rádi klauny a tak se stalo, že dne 21. března k nám 

přijel  klaun Ferdinand. Jeho cirkusové představení se dětem velice líbilo. 
Předvedl nám žonglování, kouzlení, jízdu na kole a dokonce i čaroval. 
Vystoupení vycvičených pejsků – maskotů a žonglování, bylo pro děti velkým 
překvapením. 

 

 
 

 



NÁVŠTĚVA MUZEA 
Dne 25.3. jsme navštívili muzeum v Blovicích. Paní Drahomíra Synáčová 

nás vřele přivítala a provedla nás celým zámkem, kde nás seznámila s tradicemi 
a různými historickými zvyky, které patřily k Velikonocům. Zároveň jsme se 
zúčastnili Velikonoční otevřené dílny. Vše se povedlo a děti z toho měly velkou 
radost. Děkujeme. 

  



VELIKONOČNÍ HRA 
Blíží se Velikonoce, svátky jara a děti ze třídy Medvídků se zúčastnily 

Velikonoční hry na zahradě MŠ. U barevných vajíček, které představovaly celý 
pašijový týden, děti plnily různé úkoly a za to si přivázaly mašli na pomlázku. 
Všechny děti byly šikovné a tak dostaly sladký perníček. 

 

 

  
 

 



 

VÝLET DO PLZNĚ 
 Na úterý 23. 4. se všechny děti těšily na slíbený výlet. Jeli jsme autobusem do 
Plzně, do hracího centra TYJÁTR.     Po příjezdu se děti nejprve nasvačily a pak 
už začala velká zábava. Někteří byli velmi překvapení velkou hernou, ale 
většina dětí již TYJÁTR znala. A tak zde byly spokojené. Měly možnost běhat, 
prolézat chodby labyrintu, zdolávat různé překážky a vyzkoušet lezeckou stěnu. 
Za celé dopoledne byly děti již unavené, že na zpáteční cestě některé v autobuse 
usnuly.  

 
 

 

 



SLEPIČÍ POHÁDKA 

 Na 11. dubna byla naplánovaná u nás ve školce pohádka s názvem SLEPIČÍ. 
Přijela nám ji zahrát sympatická paní, která svým vystupováním zaujala všechny 
děti. Se svým nápaditým kurníkem se čtyřmi slepičkami a kohoutkem, ručně 
vyrobenými, získala za hezkou a poučnou pohádku od dětí i dospělých velký 
potlesk. Již nyní se těšíme na další pohádky.  

 

 

  


